

获得四大洲支持
即将宣布竞选国际足联主席

普拉蒂尼 终于要出山



普拉蒂尼

□本报综合报道

英国广播公司昨日透露,现任欧足联主席普拉蒂尼将宣布竞选国际足联主席。据悉,在得到全球四个大洲足联的支持后,普拉蒂尼最终下决心参加竞选。由于普拉蒂尼多年来在欧足联的人气积累,他一旦参加竞选,这位法国前足球巨星几乎没有什么真正的对手,这意味着世界足坛很可能就此开创一个普拉蒂尼时代。

攒人品 赢得四大洲力挺

据悉,目前普拉蒂尼得到了欧洲足联、亚洲足联、南美洲足联、中北美洲和加勒比地区足联的全力支持,而大洋洲足联至今还未确定到底支持哪位候选人,布拉特以往的支持者、非洲足联和普拉蒂尼势同水火。这样盘算的话,一旦普拉蒂尼参加竞选,他将能够得到144票,这已是超过三分之二的多

数。按照国际足联的规定,如果首轮选票达到140张及以上,那么该候选人就将成为新的FIFA主席,因此普拉蒂尼成为布拉特继任者的希望非常大。

足球圈内人士普遍看好普拉蒂尼。国际足联副主席大卫·吉尔就看好普拉蒂尼成为FIFA主席,他表示:“英足总需要讨论在国际足联主席选举中支持

谁,但我个人的看法是,普拉蒂尼在欧足联的工作始终是一流的,他有着丰富的足球管理经验,而且拥有一个优秀的管理团队。”

意大利足协主席塔维奇奥在采访中也表示:“我们已经和他谈过了,意大利支持欧足联的候选人出任国际足联新主席。如果候选人是普拉蒂尼的话,我们会与他站在一起。”

实力强 竞争对手难以匹敌

国际足联选举新主席的投票日期是2016年2月26日。届时,普拉蒂尼的对手都有哪些人呢?据《世界体育报》分析,目前潜在的竞争对手中,真正能对普拉蒂尼形成威胁的人并不多,目前利比亚足协主席穆萨·比利提、巴西传奇球星济科已

经正式宣布参选,而阿里·侯赛因可能也加入竞选,此前他曾在同布拉特的竞选中败北。

此外,国际足联前副主席郑梦准也将成为普拉蒂尼的竞争对手,此前他表示,他计划在下月出访欧洲时宣布自己参加国际足联主席竞选

的决定。现年63岁的郑梦准曾任韩国足协主席,并在国际足联副主席任上工作了17年。郑梦准表示,他认为在他2011年不再担任国际足联副主席之后,国际足联愈发腐败。此前接受采访时,郑梦准表达了对布拉特不满。

人气旺 美媒支持普拉蒂尼

近日普拉蒂尼再次迎来一个利好消息。在ESPN评选出的足坛最具影响力的50位人物中,普拉蒂尼高居榜首,美国媒体通过此举也在表达他们看好法国人成为世界足坛未来的主宰者,

这等于间接地在帮助他造势。

在ESPN评选的世界足坛最有影响力的50位人物中,现役球员仅两人上榜,分别是排名第5的梅西和排名第9的C罗。在评选中,普拉蒂尼排在首

位。ESPN认为在布拉特辞职后,普拉蒂尼将成为足坛最有力量的人,他在2007年成为欧足联主席后,引进了财政公平政策,为更多国家参加欧冠做出努力,还让欧洲杯完成了扩军。

张呈栋正式加盟巴列卡诺

将身披16号战袍闯荡西甲



张呈栋正式亮相巴列卡诺

□据 新浪网

29日,巴列卡诺官方正式宣布张呈栋的加盟,张呈栋将以租借的方式加盟该队。当日中午,张呈栋从北京飞抵南京,正式与新东家见面并且签订合同。

此次加盟巴列卡诺,张呈栋成为效力西甲的“中国第一人”,将身披16号战袍的张呈栋本人显得很低调,他更看重自己此次留洋的“含金量”。张呈栋表示会努力提升自己,争取早日打上比赛。巴列卡诺主帅赫梅斯则表示,希望张呈栋能尽快融入球队。

世锦赛女子一米板 中国“梦之队”丢金

□据 新华网

昨日,何姿、施廷懋没能保住女子一米板金牌,中国跳水“梦之队”在本届世锦赛上的包揽梦破灭了。女子一米板并不是奥运项目,到目前为止,中国队在奥运项目上的发挥都比较稳定。

在女子一米板比赛中,卡格诺托在第一跳后就取得领先并一直保持优势,最终以310.85分问鼎。两名中国选手一直处于被动追分的局面,施廷懋凭借最后一跳的出色发挥,以1.65分之差屈居亚军,卫冕冠军何姿仅获第三名。

在随后进行的男子双人三米板比赛中,中国队夺金的过程也不轻松。在抵达喀山之初,老将秦凯就遭受了中耳炎的困扰,一度因为疼痛无法正常休息和训练。与秦凯配对的小将曹缘要同时出战男子双人和单人三米板的比赛,体能面临考验。

好在预赛排名第二的中国组合在决赛中发挥稳定,锁定金牌。这是中国跳水队本届世锦赛的第六金,也是秦凯在该项目上的世锦赛五连冠。

招聘专栏 广告热线:65139977

诚聘
河南恒天特种电缆集团属大型股份公司。注册资金3.5亿元,年生产能力达30亿元,是中原地区首选的特种电缆制造的高新技术企业。为了加强与军工、央企等大客户进行强强联合,重点开发高端领域市场。
聘:◆高级顾问◆高端销售副总
在此诚邀有资源及人脉关系的社会精英共谋发展
18637135398(于总) 13903712070(李总)

华夏外国语学校
香港华夏文丰教育集团旗下精品学校,中西合璧国际化先进教育典范,中小学寄宿式优质学校,强力打造高品质低收费老百姓上得起的好学校。
2015年中考成绩突出 100%达到高中录取线
年薪50万元招高层主管
中小学各学科优秀教师,月薪5000元~10000元
人力资源主管、人事专员
地址:东花坛唐寺门 电话:18037223366